

刚刚在斯诺克上海大师赛上捧杯,丁俊晖人逢喜事精神爽。昨天,在张家港,心情大好的丁俊晖和体操世界冠军范晔进行了一场篮球友谊赛。

不少台球迷开玩笑,“地球人已经阻挡不了小晖了,他和徐亮PK过八球,和刘国梁比过斯诺克,这是要将跨界友谊赛进行到底的节奏么。”的确,爱好广泛的丁俊晖经常和小伙伴打友谊赛。今天,快报为您盘点他的精彩PK战。



丁俊晖和美女体操冠军范晔

奥尼尔 当上国王小老板



奥尼尔:哥当老板了(设计台词)

北京时间昨天,据ESPN报道,前NBA巨星沙奎尔·奥尼尔已经买下了萨克拉门托国王队的少量股份。“大鲨鱼”将很快被正式介绍成为球队新的小老板。

据悉,奥尼尔与国王方面进行了数周的讨论后,终于在昨天达成初步合作协议,但奥尼尔究竟买下了多少股份,国王方面并不愿意透露。

有消息称,今年夏天,国王队新老板维克·拉纳迪维就邀请奥尼尔为球队未来之星——德马库斯·考辛斯提供技术指导,而双方频繁沟通也是从那时开始的。

实习生 苑达
现代快报记者 韩飞周游

巴神撒泼 被禁赛三场

意大利足协纪律委员会23日宣布对AC米兰前锋巴洛特利禁赛三场。“巴神”因此将错过与博洛尼亚、桑普多利亚和尤文图斯的比赛。

“巴神”在22日AC米兰主场以1:2输掉与那不勒斯的比赛后情绪失控,跑到主裁判面前大喊大叫,后者对他掏出了黄牌。由于他在比赛中已经得到一张黄牌,因此两黄变一红,他将由此缺席下一轮的联赛。由于他出言不逊侮辱裁判,意大利足协纪律委员会在研究了裁判的比赛报告后,决定对他追加两场禁赛的处罚。已经遭到严重伤病减员的AC米兰将对此进行上诉。

主帅阿莱格里对“巴神”没事找事的做法极端不满,认为他是“歇斯底里”。他说:“比赛结束了,你最好闭嘴安静地离开。去和裁判争论,什么也改变不了。”

据新华社

英国“刀锋战士” 42天跑38个马拉松

英国“刀锋战士”理查德·怀特黑德以每天近一个马拉松的速度,连续奔跑42天,23日终于完成了从英国大不列颠岛最西北端到最西南端的旅程。

37岁的怀特黑德双腿下半部分截肢,他曾经在去年的伦敦残奥会上赢得男子200米T42级的金牌。他8月13日从苏格兰的约翰格罗兹村出发,在42天抵达英国最西南部的兰兹角,全程1572公里,每天平均37.4公里。

怀特黑德说,他为此次活动准备了近5年,目标是为慈善组织筹款100万英镑,但最后他遗憾地表示,他只筹集到了10.5万英镑。2010年,怀特黑德参加了芝加哥马拉松赛,以2小时42分的时间跑完全程,创造了双下肢截肢者马拉松赛的世界纪录。

据新华社

以球晖友

丁俊晖酷爱和明星好友PK
昨与体操世界冠军打了场篮球赛

与美女冠军PK篮球 小晖2:3惜败

上周日,在斯诺克上海大师赛决赛中,丁俊晖击败好友肖国栋夺冠,这也是他收获的第7个排名赛冠军。昨天,丁俊晖来到张家港,参加世界斯诺克巡回赛张家港公开赛。

赛前,心情不错的丁俊晖和朋友一起,来到体育馆打篮球放松。有意思的是,小晖的对手是一位美女世界冠军:2003年体操世锦赛平衡木冠军范晔。最终,范晔所在的一队3:2险胜拥有了丁俊晖的队伍。

众所周知,丁俊晖爱好广泛,平时很喜欢篮球和足球。平时没有训练和比赛时,他会看NBA以及英超联赛,此前更是和NBA巨星詹姆斯互动过。在圈内,小晖也是公认的篮球高手。

以往,参加上海大师赛时,丁俊晖还会抽空约上三两好友,在体育馆外的篮球场比试投篮。昨天,丁俊晖和一帮朋友一起,来到张家港市体育中心综合馆,打了一场别开生面的篮球赛。而一名特殊的美女体育明星到场,也让大家感到很意外。

当2003年体操世锦赛平衡木冠军范晔穿着红衣现身时,丁俊晖的小伙伴们惊呆了。简单寒暄后,范晔和丁俊晖各自领衔一支球队,打起了三对三比赛。

一番激战过后,范晔所在的一队3:2险胜丁俊晖所在的队伍。虽然最终惜败,但是丁俊晖脸上依然带着笑容,“我平时比较喜欢打篮球,也是作为斯诺克的一种放松方式,比赛场上的压抑要完全释放出来才可以,要不然会形成恶性循环。”丁俊晖说。

丁俊晖是曼联粉丝

延伸阅读

小晖曾去 曼联“试训”

2012年2月,在威尔士公开赛前,丁俊晖忙里偷闲,去英超豪门曼联的卡林顿训练基地上了一堂训练课,并受邀观看了曼联与利物浦的对决。

来到卡林顿训练基地,身为“红魔”球迷的小晖换上曼联训练服,并在体能教练的带领下进行了各种专业训练,与他一起参加的还有前国脚刘越。大约两个小时的训练结束后,丁俊晖与曼联的战术教练穆伦斯丁进行了一局斯诺克友谊赛。赛后,穆伦斯丁向小晖赠送了两张VIP球票,邀请他观看曼联与利物浦的对决。在曼联2:1获胜后,小晖说,“这里足球氛围都很好,球迷们很热情,而我也很爱曼联,看见球队获胜自然是很开心啊!”

本版撰稿 实习生 沈梦雪 王德俭 现代快报记者 韩飞周游



丁俊晖和徐亮

与中超球星徐亮PK八球 “放水”的小晖2:5告负

丁俊晖和中超球星徐亮在微博“搭讪”后,终于在2011年8月2日在北京举行了一场友谊赛,比的既不是丁俊晖擅长的斯诺克,也不是徐亮的看家本领足球,而是美式八球。结果,丁俊晖2:5不敌徐亮,遗憾告负。

当时,谦虚的徐亮提出要求丁俊晖让前一后一,即开球后轮到徐亮打时直接先拿掉一颗,打黑八前再拿掉最后一颗(等于徐亮除了黑八外,只需打进五个球),丁俊晖稍加思索便同意。

与国乒主帅刘国梁PK斯诺克 小晖笑言用的是慢动作

2011年6月26日晚,同在上海交大上学的丁俊晖与时任中国男乒主帅刘国梁在台球桌上进行了一番PK。通过照片可以看出,刘国梁的一招一式非常专业,而丁俊晖笑言,他在这场特殊的比赛中用的是慢动作。

当刘国梁在桌球房碰到了丁俊晖,男乒主帅与台球神童的一场“恶斗”不可避免。刘国梁在微博上写道:“我白天在交大带着丁俊晖、秦志戩、李菊一起上课,晚上还要陪小晖练台球我容易

吗?大家重点是看球台上还剩几颗球了,而且还是我在进攻……就可想而知我俩的比赛有多激烈了!昨晚告诉马琳他还不相信,今天有照片为证啊!”

有意思的是,对于这次特殊的比赛,丁俊晖幽默地表示:“偶用的是慢动作,目的是想刘教练买单的时候多放点血,玩笑玩笑。”

值得一提的是,友谊赛结束后,小晖送给刘国梁一套球杆,刘国梁回赠了爱徒王皓的球板。